

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΕΝΟΤΗΤΑΣ

ΠΡΟΣ ΤΙΣ ΣΥΜΠΟΛΙΤΙΣΣΕΣ ΚΑΙ ΤΟΥΣ ΣΥΜΠΟΛΙΤΕΣ ΜΑΣ

Θα τεθεί προς Δημόσια Διαβούλευση προς όλους τους φορείς και παρατάξεις του δήμου Ελληνικού-Αργυρούπολης

Η διαρκής συνομιλία με την κοινωνία του Δήμου, μας φέρνει κοντά στην επιθυμία της συντριπτικής πλειοψηφίας των συμπολιτών μας, να συνενωθούν οι δυνάμεις των παρατάξεων μας.

Στόχος είναι, ενωμένοι, να βγούμε μπροστά με τόλμη και αποφασιστικότητα και να δώσουμε αποτελεσματικές λύσεις στα συσσωρευμένα προβλήματα που αντιμετωπίζει η πόλη.

Από εδώ και εμπρός, ενωμένοι σε μια γροθιά, να καταβάλουμε κάθε προσπάθεια για την ανατροπή της φθίνουσας και προβληματικής πορείας του δήμου και να παρέμβουμε αποτελεσματικά σε κάθε τομέα δραστηριότητας, με στόχο την βελτίωση της ποιότητας της ζωής στον Δήμο.

ΑΠΟΦΑΣΙΣΑΜΕ:

ΝΑ ΕΝΩΣΟΥΜΕ ΑΜΕΣΑ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΔΥΝΑΜΕΙΣ ΜΑΣ ΣΕ ΜΙΑ ΝΕΑ, ΕΝΙΑΙΑ, ΙΣΧΥΡΗ, ΑΝΟΙΧΤΗ ΣΕ ΟΛΟΥΣ ΠΑΡΑΤΑΞΗ που θα διεκδικήσει με αξιώσεις την εμπιστοσύνη όλων των συμπολιτών μας για να αναστρέψει την φθίνουσα πορεία που έχει πάρει ο Δήμος μας.

ΔΙΑΚΗΡΥΤΤΟΥΜΕ

Ότι στόχος μας είναι, να αγωνισθούμε ενωμένοι, μέσα και έξω από το Δημοτικό Συμβούλιο, όχι με λόγια αλλά με προτάσεις, ιδέες, πράξεις και συλλογικές δράσεις, να ενωθούμε όλοι μαζί, ανεξάρτητα ιδεολογικοπολιτικών πεποιθήσεων, για να συμμετάσχουμε σε μια κοινή προσπάθειά με παρατηρήσεις, ιδέες και προτάσεις, ώστε να καταφέρουμε να αξιοποιήσουμε όλο το κοινωνικό κεφάλαιο και το επιστημονικό δυναμικό της πόλης μας, για το κοινό όφελος .

Ότι είναι αταλάντευτη και αμετάκλητη βούλησή μας, η νέα Παράταξη να είναι και να παραμείνει ανεξάρτητη και ακηδεμόνευτη, μακριά από κομματικές εξαρτήσεις, να μην στηρίζεται σε κομματικούς στρατούς, ή μηχανισμούς, να ενώνει και όχι να διχάζει την κοινωνία, να δρα με σοβαρότητα, σεβασμό και υπευθυνότητα, χωρίς μεγαλόστομες διακηρύξεις, παραπλανητικά λόγια, επικοινωνιακά τεχνάσματα και ανεκπλήρωτες υποσχέσεις.

Ότι μοναδική και αμετάκλητη δέσμευσή μας είναι να αγωνισθούμε σθεναρά και παραγωγικά για να κάνουμε πράξη το Όραμα που όλοι μαζί θα επεξεργαζόμαστε και θα διαμορφώνουμε για την πόλη ώστε να αισθανόμαστε σαν ενεργοί πολίτες, χρήσιμοι και περήφανοι γι' αυτήν .

ΑΠΕΥΘΥΝΟΥΜΕ ΠΡΟΣΚΛΗΤΗΡΙΟ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ

Για να αγωνισθούμε σαν ένα σώμα με μία ψυχή για να βγάλουμε τον δήμο από το σημερινό τέλμα και αδιέξοδο, να τον οδηγήσουμε ξανά σε πορεία ανάπτυξης – όπως του αξίζει - να δώσουμε πάλι στους συνδημότες μας τη χαμένη ελπίδα τους. Με ισχυρή βούλησή, με την αξιοποίηση των δυνατοτήτων και όλων των δυνάμεων της πόλης, με όραμά και ειλικρινή αγώνα, θα το πετύχουμε.

Συνδημότητες, Συνδημότες,

Ηρθε η ώρα των αποφάσεων και της δράσης. Σας καλούμε να ενισχύσετε με την συμμετοχή σας μια ειλικρινή, έντιμη, υγιή, δημοκρατική, ενωτική, ελπιδοφόρα και δημιουργική προσπάθεια να κάνουμε, **ΌΛΟΙ ΜΑΖΙ ΕΝΩΜΕΝΟΙ**, το Όραμα μας πράξη.

Ελληνικό - Αργυρούπολη, 16 Δεκεμβρίου 2012

ΟΙ ΥΠΟΓΡΑΦΟΝΤΕΣ

Τα 100 Μέλη των Κεντρικών Επιτροπών των 3 παρατάξεων μαζί με τους επικεφαλής τους Γιάννη Κωνσταντάτο, Χάρη Πασαβαντίδη και Γιάννη Τσαρπαλή.
